

端午节高速不免费 这些出行提示请查收

本报讯(湖南法治报全媒体记者 杜巧巧 通讯员 伍波峰)端午假期即将到来,准备出行的小伙伴是不是早已按捺不住激动的心情时刻准备着?近日,本报记者从湖南省高速公路交通警察局了解到,2022年端午节假期3天(6月3日至5日),高速公路不实行免费通行政策。

省高速公路交通警察局预测,2022年端午假期(3天)全省高速公路出入口总流量为675万辆,日均225万辆,同比下降19.3%,与平日持平。预判峰值日出现在6月3日(端午节),峰值流量约为

240万辆,峰值较去年下降11.7%,略高于平日。

端午节期间,省高速公路交通警察局预测,人员流动和聚集性活动将明显增加,往返旅游景区、城市郊区、农村生态旅游区和网红景点等地区之间的道路车流将较为集中。预计热点景区主要集中在湘潭市毛泽东故居、张家界国家森林公园、湘西州凤凰古城景区等。景区周边高速公路出入口将迎来较大车流,建议公众合理规划旅游线路和时间,避开拥堵时段和路段,尽量错时错峰出行。

根据历年端午节路况等相关信息,省高速公路交通警察局预测,易缓行的路段主要集中在G4京港澳高速长沙段、湘潭段;G60沪昆高速湘潭段、邵阳段;G5513长张高速长沙段、益阳段;G5517长常北线高速长沙段、益阳段;G6021杭长高速长沙段和S50长芷高速长沙段。环长沙、国家主干线、市州城市周边部分收费站外因疫情防控查验,易出现间歇性排队缓行现象。塔岭、殷家坳、简家坳、道林、观音岩、笔架山、炎陵西、黄花、长沙北、李家塘枢纽互通需特别注意。

高速交警提醒:市民出行要合理安排行程,密切留意目的地及出发地疫情防控政策的变化,配合高速公路出入口疫情防控工作。端午假期自驾游增多,群众出行前要做好出行攻略,合理规划线路,及时掌握最新路况动态;假期降雨偏多,应密切关注天气变化及气象预报预警信息,驾车通过积水路段时要减速慢行。假期出行,要做到遵章守规、文明出行,拒绝“车窗垃圾”;高速公路发生交通事故,请牢记“九字警句”:即“车靠边、人撤离、即报警”,并及时拨打12122高速公路报警电话。

反电诈说

女子刷单被骗 洪江市民警千里追赃挽损

本报讯(通讯员 向春颖)“没想到你们效率那么高,更没想到这个钱还能找回来,十分感谢你们!”5月31日,洪江市的廖女士从雪峰派出所所长向安手中接过自己被骗的17999元现金,对洪江市公安局民警全力破案千里追赃表示感谢。

3月28日,廖女士慌慌张张地跑到洪江市公安局黔城派出所报案,称自己在网上遭遇了诈骗。经询问得知,廖女士在某网络平台上看到刷单兼职的广告后留下了自己的手机号码,随后就有一陌生人加了自己微信并邀请自己进行刷单

赚佣金。在对方指导下下载安装了某聊天软件并在里面进行刷单任务,前后共计转账17999元。可对方还在不断地要求自己进行大金额转账操作,猛然醒悟的廖女士意识到自己被骗了,迅速报警。

接警后,黔城派出所迅速将情况上报到洪江市公安局反诈中心,对案件进行深入分析后联合雪峰派出所共同侦办。经研判,民警发现薛某和黄某具有重大作案嫌疑,于是迅速对两名犯罪嫌疑人进行网上追逃,同时开展一系列冻结止付工作。

5月5日,雪峰派出所民警放弃节假日奔赴千里,在云南警方协助下将犯罪嫌疑人薛某抓获归案。为了尽快帮助受害人追回经济损失,办案民警又辗转千里,历经一周时间先后到广东省广州市、惠州市等地开展大量走访调查巩固证据。在充分证据面前,犯罪嫌疑人薛某对其涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪的违法事实供认不讳,并主动缴纳了违法所得且赔偿了受害人廖女士的全部损失。

目前,薛某已被洪江市公安局依法移送起诉。案件正在进一步侦办中。

九旬老人深夜迷路 民警紧急救助贴心守护



走失老人被亲属接回家。 警方供图

图片新闻



风雨来,警察在!

5月30日,受暴雨影响,衡阳县城多处路段出现了较深积水。其中,坤鑫广场路段积水颇深,很多准备去上学的孩子,被积水困在了马路对面。见此情景,执勤交警毫不犹豫地上前,将孩子抱在怀里,护送到无积水地带,再返回去抱另一个孩子。一个,两个,三个……所有困在路口的孩子都在交警的臂膀里,毫发不湿地到达了安全地带。

通讯员 黄周生

保靖公安破获一养老诈骗团伙案

本报讯(通讯员 彭昌剑 向紫燕)近日,湖南保靖县公安局成功打掉以“老妈乐”“全家福”“德和”等名义为招牌,针对老年人群体实施诈骗的一养老领域诈骗犯罪团伙。

经调查发现,以欧某旗为首的犯罪团伙在保靖县迁陵镇城区金山楼招待所二楼开门营业,以“老妈乐”“全家福”“德和”等店面为平台,大力宣传“互联网+养老+大健康+分享经济”等消费养老模

式,采用以洗脑+画大饼+放诱饵等钓鱼方式,对中老年人进行诱导欺骗。

该诈骗团伙主要以巨额回报及推荐有奖等手段,诱导以中老年人为主的群体进行投资。并承诺,以交钱的多少,免费拿等值的生活用品、保健品,且享受相应的会员购物优惠待遇。公司会把每天营业额的30%,按照会员级别系数进行平均分配,凡会员每天都有钱返。不到两年的时间在保靖县域内吸纳了近一百名

中老年人成为会员,并相继往里投入了近500万元的资金。吸纳大量资金后嫌疑人欧某旗不知所踪,导致已入会的中老年人群体,遭受到了巨大的经济损失。

保靖县公安局成立专案小组调查此事,辗转浙江、常德、吉首等多地,将6名犯罪嫌疑人相继抓捕,查涉案金额近500万元。

目前,6名犯罪嫌疑人被依法刑事打击,并对犯罪事实供认不讳。

民警提醒:

上了年龄的老人家,尽量避免他们独自出门,若老人走失要第一时间报警。